
December 2, szombat, 18 óra: + Zoltán férj és édesapa 
December 3, Advent 1. vasárnapja, 10 óra: + Gyula férj, édesapa és 

nagyapa 
 
Az elmúlt hétvégén a Katolikus Karitász javára 81.030 Ft-ot adomá-

nyoztak a Testvérek. Köszönjük mindenki felajánlását! 
Két hétvégén összegyűlt az új kávéfőző megvásárlásához szükséges 

összeg. Összesen 172.380 Ft-ot ajánlottak fel. A fennmaradó összegből a 
szeretetvendégség kávézáshoz szükséges dolgait vásároljuk meg. 

Már lehet szentmiseszándékokat előjegyeztetni a 2024. januártól júliu-
sig terjedő időszakra. Mindig a szentmisék után várjuk a Testvéreket a sek-
restyébe.  

Iskolánk Szent Cecília hangversenye e hét kedden, 16.30 órakor kezdő-
dik kápolnánkban. A hangversenyre mindenkit szeretettel várunk! 

Iskolánk gimnáziumi beiskolázási tájékoztatója november 30-án, e hét 
csütörtökén, 17 órakor lesz. A részvétel regisztrációhoz kötött. A további 
információk iskolánk online elérhetőségein találhatók. 

A jövő szombaton délelőtt 10 órakor diakónusszentelés lesz a Nagy-
templomban, amelyen Ráncsik Róbert zalaegerszegi börtönlelkészt szen-
teli diakónussá püspök atya. Az ünnepi szentmisére várják a Testvéreket! 

A jövő hétvégén kezdődik az adventi időszak. Mind a szombat esti, mind 
pedig a vasárnap délelőtti szentmisék kezdetén megáldjuk az adventi ko-
szorúkat, amelyeket a szentmise előtt az oltár előtt lehet elhelyezni.  

Fourier Szent Péter december 9-i ünnepére készülve közös imádságot 
szervezünk iskolánkért. Az Imádság 15 napon át Fourier Szent Péterrel 
című kiadványt napi szakaszait imádkozzuk el egyénileg. Szeretettel hív-
juk a Testvéreket az imádsághoz való csatlakozásra. Az imakönyvet az új-
ságos asztalról lehet megvásárolni 1500 Ft-ért.  

December 4-én, hétfőn 18 órától a Családkapocs Egyesület „Istenem, én 
nagyon szeretlek!” címmel irodalmi estet szervez a Szent József Házban. 
Az est során istenes versek, dalok hangzanak el Bellus Attila színművész 
előadásában. Jelentkezni a Kertvárosi plébánia hivatalban lehet. További 
részletek a kihelyezett plakáton olvashatók. 

2024-es kalendáriumot az újságos asztalról lehet vásárolni. 
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Ima Krisztus Királyhoz 
 
Jézus Krisztus, élő Isten Fia, Megváltóm, Iste-

nem és mindenem, hálát adok neked az elmúlt 
évért és egész életemért! Köszönök mindent, 
ami történt velem, szeretteimmel, egyházam-
mal és hazámmal! Köszönöm, hogy te vagy a 
Gondviselés és szereteted megtart minket az 
örök életre! Kérlek légy király az életemben és 
mindannyiunk életében, most és mindörökké! 
Ámen. 

 
 

 
Részlet Ferenc pápának az ifjúsági világnapra írt üzenetéből 

 
Táplálni a reményt 
Amikor a remény szikrája fellobban bennünk, néha fennáll a veszélye, 

hogy a mindennapi élet gondjai, félelmei és terhei elfojtják. Ennek a szik-
rának levegőre van szüksége ahhoz, hogy tovább izzon és a remény nagy 
tüzévé váljon. A Szentlélek szelíd fuvallata az, ami táplálja a reményt, mi 
pedig különböző módokon közreműködhetünk ebben. 

A reményt az ima táplálja. Imádsággal tartjuk fenn és újítjuk meg a re-
ményt. Imádsággal tartjuk izzóan a remény szikráját. „Az ima a remény 
első ereje. Imádkozol és a remény nő, halad előre” (Katekézis, 2020. május 



20.) Imádkozni olyan, mint nagyon magasra felkapaszkodni: a földről 
gyakran nem látjuk a napot, mert felhők borítják az eget, de ha a felhők 
fölé emelkedünk, a nap fénye és melege beborít minket. És ebből a tapasz-
talatból merítjük annak bizonyosságát, hogy a nap mindig ott van, még ak-
kor is, amikor minden szürkének látszik. 

Kedves fiatalok, amikor a félelem, a kétkedés és a szorongás sűrű köde 
vesz körül benneteket és már nem látjátok a napot, akkor válasszátok az 
ima útját. Mert „ha már senki nem hallgat rám, Isten még mindig meghall-
gat” (XVI. Benedek, Spe salvi enciklika, 32.). Szánjunk minden nap időt 
arra, hogy – a bennünket körülvevő félelmek ellenére is – megpihenjünk 
Istenben: „Istenben keress, lelkem, nyugalmat, segítség csak tőle jön!” 
(Zsolt 62,6). 

A reményt mindennapi döntéseink táplálják. A reményben való örven-
dezésre szóló felhívás, amelyet Szent Pál a római keresztényekhez intéz 
(vö. Róm 12,12), nagyon konkrét döntéseket követel meg a mindennapi 
életben. Ezért arra buzdítalak titeket, hogy válasszatok olyan életmódot, 
amelynek a remény az alapja. Hadd mondjak egy példát: úgy tűnik, hogy a 
közösségi médiában könnyebb megosztani a rossz híreket, mint a remény-
telieket. Konkrét javaslatom van számotokra: próbáljatok meg mindennap 
megosztani egy reményteli hírt. Legyetek a reménység magvetői barátai-
tok és a körülöttetek élők életében. Mert „a remény alázatos és egy olyan 
erény, amelyért – mondjuk úgy – minden nap [...] meg kell dolgozni. Min-
dennap emlékeznünk kell arra, hogy van egy zálogunk, maga a Szentlélek, 
aki apróságok által munkálkodik bennünk” (Reggeli elmélkedés, 2019. ok-
tóber 29.). 

Gyújtsd meg a remény lámpását! 
Ha este elmész valahová a barátaiddal, amikor besötétedik, előveszed a 

telefonodat és bekapcsolod rajta a zseblámpát, hogy megvilágítsd az utat. 
Nagy koncerteken több ezren mozgatjátok ezeket a modern fényeket a 
zene ritmusára, amivel hangulatos látványt teremtetek. Éjszaka a fény új 
módon láttatja meg a dolgokat és még a sötétségben is a szépség egy di-
menziója bontakozik ki. Így van ez a remény fényével is, amely Krisztus. 
Őáltala, az Ő feltámadása által életünk világosságot kap. Vele mindent új 
fényben látunk. 

Mesélik, hogy amikor valaki felkereste Szent II. János Pált, hogy beszél-
jen vele egy problémáról, a pápa első kérdése általában az volt: „Hogy néz 
ki ez a hit fényében?”. A reménytől megvilágított látás a dolgokat más fény-
ben tünteti fel. Ezért arra hívlak benneteket, hogy építsétek be ezt a látás-
módot a mindennapi életetekbe. Az isteni reménytől átjárt keresztényeket 
sajátos öröm tölti el, amely belülről fakad. Kihívások és nehézségek mindig 
vannak és lesznek, de ha megvan bennünk a „hittel teli” reménység, akkor 

azzal a tudattal közeledünk hozzájuk, hogy nem ezeké az utolsó szó, és így 
mi magunk is a remény kis fáklyáivá válunk mások számára. 

Mindannyian lehettek ilyen fáklyák, ha hitetek konkrét formát ölt és 
összekapcsolódik testvéreitek életének valóságával és történetével. Gon-
doljunk Jézus tanítványaira, akik egy nap látták Őt egy magas hegyen cso-
dálatos fényben tündökölve. Ha utána ott maradnak fent, akkor ez szá-
mukra csodálatos esemény lett volna, de a többi ember kimarad belőle. Le 
kellett jönniük. Nem szabad elmenekülnünk a világ elől, hanem szeret-
nünk kell a saját korunkat, amelybe Isten okkal helyezett bele minket. Csak 
akkor leszünk boldogok, ha megosztjuk testvéreinkkel a kegyelmet, ame-
lyet az Úr napról napra ad nekünk. 

Kedves fiatalok, ne féljetek megosztani a feltámadt Krisztus reményét 
és örömét mindenkivel! Őrizzétek a bennetek fellobbant szikrát, de adjá-
tok is tovább: meglátjátok, hogy gyarapodni fog! A keresztény reményt 
nem tarthatjuk meg magunknak, mint egy meghitt érzést, mert mindenki-
hez szól. Mindenekelőtt legyetek közel azokhoz a barátaitokhoz, akik a fel-
színen talán mosolyognak, de a szívük sír, mert kevés a reménységük. Ne 
hagyjátok, hogy a közömbösség és az individualizmus megfertőzzön ben-
neteket: maradjatok nyitottak, mint olyan csatornák, akiken át Jézus re-
ménysége abban a környezetben, ahol éltek, áramolhat és terjedhet. 

„Krisztus él. Ő a mi reményünk, és e világ legszebb fiatalsága!” (Christus 
vivit apostoli buzdítás, 1.). Alig több mint öt éve írtam ezt nektek az ifjúsági 
szinódust követően. Arra kérek mindenkit, különösen azokat, akik az ifjú-
ság szolgálatában dolgoznak, hogy vegyék újra kézbe a 2018-as záródoku-
mentumot és a Christus vivit szinódus utáni apostoli buzdítást. Elérkezett 
az idő, hogy közösen számot vessünk és reménnyel elkötelezzük magun-
kat annak a felejthetetlen szinódusnak a teljes megvalósításáért. 

Bízzuk egész életünket Máriára, a Remény Anyjára. Ő megtanít minket 
arra, hogy magunkban hordozzuk Jézust, aki örömünk és reményünk, és 
másoknak továbbadjuk őt. Jó utat kívánok nektek, kedves fiatalok! Megál-
dalak és imádságban kísérlek benneteket. És ti is imádkozzatok értem! 

magyarkurir.hu 
 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
November 27, hétfő, 7 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
November 28, kedd, 7 óra: + László 
November 29, szerda, 7 óra: + Valéria 
November 30, csütörtök, Szent András apostol, 7 óra 
December 1, péntek, 7 óra 


